



M.C. Mueller Speisekarte

https://speisekarte.menu Mullerstrasse, Munich, Bavaria, Germany, München +498918910039 - http://www.mcmueller.org









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von M.C. Mueller aus München. Derzeit sind 15 Gerichte und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an M.C. Mueller mag: Ich besuchte M.C. Müller am frühen Abend, aber es war schon ziemlich voll, mit angenehmer Umgebung. Der Hamburger und die Pommes waren sehr gut, besser als alle anderen in München probierten. Cocktails waren auch ok und es war noch Happy Hour. Zusammenfassend ein junger und schöner Ort, der sicherlich zu empfehlen ist. Weiterlesen. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen. Was <u>User</u> an M.C. Mueller nicht mag:

Wir haben für 4 Personen reserviert und sie gaben uns nur einen Tisch für 2 Personen, also mussten wir die Leute an den anderen Tischen quetschen und stören. Wie auch immer, die Burger waren wirklich gut, hatten die richtige Größe und die Pommes waren in Ordnung. Der Ort ist sehr voll Weiterlesen. Für diejenigen, die nach Feierabend einen Cocktail trinken und mit Freunden zusammensitzen möchten, ist M.C. Mueller aus München eine gute Bar, Diese Sportbar ist ein beliebter Treffpunkt für Gäste, die es genießen, die aktuellsten Spiele oder Rennen auf dem großen Fernseher zu beobachten, während sie Essen und Getränke genießen. Daneben gibt es leckere amerikanische Gerichte, wie etwa Burger und gegrilltes Fleisch, ImMenü gibt es auch feine südamerikanische Gerichte.

M.C. Mueller Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Beilagen

POMMES FRITTES

Breaded Special Rolls

ÄPFEL

Drinks

GETRÄNKE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

Starters & Salads

POMMES FRITES

FRITTEN

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

BAR

AMERIKANISCH

Speisen enthalten auch

RINDFLEISCH

KÄSE

BLAUER KÄSE

M.C. Mueller Speisekarte



M.C. Mueller

Mullerstrasse, Munich, Bavaria, Germany, München Öffnungszeiten:
Montag 18:00 -01:00
Dienstag 18:00 -01:00
Mittwoch 18:00 -01:00
Donnerstag 18:00 -03:00
Freitag 18:00 -03:00
Samstag 18:00 -03:00
Sonntag 18:00 -01:00



Gemacht mit speisekarte.menu